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DISCIPLINA: Algebri si Elemente de Analizi Matematici AAM
VARIANTA F

Fie a, b, ¢ termeni consecutivi intr-o progresie aritmetici de numerele reale pozitive, astfel incét
a+b+c=21. Dacd numerele a+2, b+3, c+9 sunt termeni consecutivi Intr-o progresie geometrics, si
se calculeze a’ +b* +c>. (9 pet.)

a) 181;b) 154;¢) 190;d) 179;¢) 178; 1) 174.
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2. Fiefunctia f:R\{0} >R, f(x)=x-e*. Care dintre urmétoarele afirmafii este falsa? (9 pet.)
a) ecuatia f (x) =3 are doud solutii reale distincte; b) ecuatia f (x) = -1 are o singuri solutie real3;

c) functia f are doud puncte de inflexiune; d) graficul functiei f are asimptotd oblic;

e) functia f are un singur punct de extrem local; f) graficul functiei f are o singura asimptota verticala.

3. Fie multimea M ={1,2,3,4,5,6,7}. S& se determine numdrul submultimilor S ale multimii M cu
proprietatea cd existd elementele a, b, ¢ ale multimii M astfel incdt a<b<c,cuaeS, bgS si ceS.
(9 pcet.)
a) 96;b) 106;c) 100; d) 78;¢) 87; 1) 99.

4. Fie f:R—>(L+w), f(x)=1+3"+37". S4 se calculeze ( f ), (193) , stiind ¢ f' este inversa functiei

f. (9 pet)

a)91n3'b) 9 o) - 9 _d)_51n3_e)_ 9 7
5 77 5n3’ 41n3’ 9 ’ 5In3° " 2In3’

I
5. Sise calculeze /= IO (4x3 +6x’ )dx 9 pet.)

a) I=6;b) I=1;¢) I=3;d) I=4;¢e) [=5;0) [=2.

2
6. Fie matricea A=[ 1 .1

X(Zt)=X(1)-X(%]-X(%]-...-X(T6]EZJ. (9 pet.)

a)t=7;b)t=14;¢c)t=-5;d) t=10;e) t=-7;f) t=9.

). Dacd X (a)=12+aA, aeR, s& se determine numérul real ¢, stiind cd
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7. Sa se determine suma solutiilor ecuatiei

1
+2'-——7.(9pct.)
a)3:;b)4;c)1;d) -3;e) 2;1) 2.

8. Si se determine suma pétratelor solutiilor ecuatiei 2772 216 (9 pet.)
a)3;b) 10;¢c) 5;d) 6;¢) 7;1) 8.

9. Fie functia f:R—R, cu f(0)=-2, care admite primitiva F. Daca f(x)+2F(x)=3, pentru orice
x€R, sd se calculeze f(-1). (9 pet.)

a) 2¢’;b) €°;¢c) —4e’; d) —2e*;¢) —€°; ) 2¢7°.
10. Daci x si y sunt numere reale astfel incit x+y=2 si x’+3”> =16, si se calculeze produsul x-y.

(9 pct.)
a) -6;b) -2;¢c)4;d) 6;e) 3;0 5.
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